

特写

小区车库被淹
200辆车受损

昨日记者走访时,和成国际地下停车场还有多台水泵抽排积水。

前天的暴雨中,昆明市高新区和成国际小区损失惨重,海源中路的雨水倒灌入小区地下车库,近200辆车直到昨天还泡在水中,业主们看在眼里急在心里。

昨天上午9点,记者来到和成国际地下停车场入口,目测车库积水依然很深,黑林铺街道办的工作人员正在抽排积水。

现场一位业主告诉记者,前天上午7点多她就来到小区,看着大水倒灌进车库,她想赶紧把车挪出来,没想到一辆熄火的车堵住了车库门,她只能眼睁睁地看着爱车被淹。

另一位业主说,24小时过去了,小区物业没有任何人告知过他们相关信息,不少业主都是通过朋友圈才知道车库被淹了。更让小区业主感到气愤的是,从前一天上午7点雨水倒灌车库,一直到下午7点,小区物业并未采取任何应急措施。“到了晚上八九点的时候才开始在抽水,感觉到现在没有任何的变化,我们特别的着急。”一位业主说。

记者来到物业公司希望了解情况,不过小区物业公司大门紧闭,记者在现场多方寻找,也没找到物业公司的工作人员。

黑林铺街道办工作人员介绍,目前车库被泡的车辆约有200辆,目前他们已经调集大小水泵10余台抽排积水,由于车库积水太严重,稍后他们还将调集更多水泵进行积水抽排。工作人员说,目前他们首要任务是调集更多水泵把积水排干,让业主进入车库查看车况并进行后续处理。之后会让物业公司做好车辆损失登记工作,下一步组织业主和物管进行调解协商。

在前天的暴雨中,城市景苑小区的地下车库也同样被淹,工作人员连夜抽排。昨日早上9点,记者再次来到城市景苑小区,排水公司工作人员正在为车库排水。工作人员介绍,他们前天下午就来到小区,夜间连续施工,抽水机每小时能排出420方水。通过连夜的抽排,水深大概还有10厘米。记者从物业管理人员处了解到,被淹的车辆有70多辆。

前天的持续降雨,让金域国际地下停车场也出现淹水情况。昨日上午10点,金域国际一期、二期地下停车场的淹积水已抽排干净,场内基本没有车辆,抽排水泵还放在现场。

文图据都市条形码

春城晚报
开屏新闻App
扫码生活 扫码开屏



持续强降雨致多地城市内涝、山体塌方……

云南防汛应急响应 由Ⅳ级提升为Ⅲ级

最近,云南骤雨不歇,多地遭受侵害。前日,昆明突降暴雨,多处淹积水严重,严重影响了交通秩序。受持续强降雨影响,近日,大理、丽江、红河境内发生山体塌方或河水暴涨,导致景区栈道及多条道路交通中断……记者昨日从省防汛抗旱指挥部获悉,从8月18日起,全省防汛应急响应由Ⅳ级响应提升为Ⅲ级响应。

雨一直下 多处成灾

曲靖市罗平县突降暴雨,造成城市内涝,城区多条主干道路面严重积水,局部地区水深近1米;宁南县战河镇山洪暴发,水漫街道房屋被淹,车辆被冲走;玉龙县石头乡烤烟、玉米等农作物被淹;石鼓镇江河水位上涨,有村民被困,沿线多个村庄农田被淹没;楚大高速公路发生三处泥

石流,多处发生山体塌方;盈江县苏典乡苏典村新寨出现洪涝、滑坡等灾害,造成河道堵塞,洪水冲刷街道、部分铺面淹水,活动室墙体倒塌,当地紧急转移安置苏典村街道群众80户300余人……近日雨一直下,云南多处成灾。

文图据春城晚报微信公众号



17日,由于近期雨量较大,蓝月谷水位上升,为了大家的游览安全,位于水面的亲水栈道暂时封闭。



最近连续多日降雨,绿春县内多处发生山体滑坡和泥石流,元绿二级公路一处垮塌,多处交通中断。

今天天气如何

昆明 8月19日
阵雨 18~23℃

强降雨 移至滇西滇南 多地要防范山洪灾害



未来几天的天气情况如何?从全省来看,今天强降雨区域会移至滇西、滇南一带。其他地区会有舍不得离开的雨水“滞留”,大多以多云有小到中雨的形式出现。

省水利厅、省气象局8月18日16时联合发布山洪灾害气象红色预警,预计8月18日20时至8月19日20时,金沙江流域迪庆州南部、丽江市大部、大理州大部,红河流域大理州、红河州南部、文山州西南部,澜沧江流域大理州、怒江州南部、保山市、临沧市北部,怒江流域怒江州南部、保山市、德宏州、临沧市西部,伊洛瓦底江保山市、德宏州发生山洪灾害可能性大(Ⅱ级,橙色预警),其中丽江市大部、大理州大部、保山市大部、德宏州、临沧西部发生山洪灾害可能性很大(Ⅰ级,红色预警)。其他地区也可能因局地短历时强降水引发山洪灾害,各地要特别注意做好实时监测、防汛预警和转移避险等安全防范工作。

省气象台预计,今天,昆明主城区阵雨,气温18~23℃。全省范围内,迪庆南部、丽江、怒江南部、大理、保山、德宏、临沧、普洱北部、楚雄西部、普洱东南部、红河南部、文山南部阴有中到大雨局部暴雨或大暴雨,其他地区多云间阴有小到中雨。

本报记者 孙琴霞

防汛应急响应

云南由Ⅳ级提升为Ⅲ级 加强监测 预报预警

紧盯防汛减灾重点难点

记者昨日从省防汛抗旱指挥部获悉,从8月18日起,全省防汛应急响应由Ⅳ级响应提升为Ⅲ级响应。

据省水文局预测,预计未来24小时,丽江市玉龙县冲江河来远桥段超保证水位,丽江市玉龙县金沙江石鼓段,红河州河口县南溪河南溪街段,临沧市沧源县南碧河勐省段,大理州漾濞县黑惠江羊庄坪段、鹤庆县漾弓江鹤庆段,德宏州梁河县南底河梁河段,盈江县大盈江拉贺练段超警戒水位。怒江州泸水市怒江六库段,保山市隆阳区怒江道街坝段,施甸县勐波罗河旧城段,玉溪市元江县元江段,文山州文山市盘龙河龙潭寨段,临沧市耿马县南汀河姑老河段,大理州漾濞县顺濞河顺濞桥段,丽江市华坪县新庄河石龙坝段,红河州弥勒市南盘江江边街段,楚雄州元谋县龙川江小黄瓜园段水位大幅上涨。

经会商研判,省防汛抗旱指挥部决定将全省防汛应急响应由一般级(Ⅳ)应急响应提升至Ⅲ级。省防汛抗旱指挥部要求各地密切监视天气变化,进一步加强监测预报预警,紧盯水库安全度汛、山洪灾害防御、超标准洪水防御等防汛减灾重点难点,切实压实各项防汛责任,全力做好防汛抗洪、抢险救灾各项工作,努力保障人民群众生命财产安全。

本报记者 杨质高

春城晚报
开屏新闻App
扫码生活 扫码开屏

